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- UumepdpelicHbie Modynu Pene ons
MOOYJ/IbHO20 MOHMa)a, WwupuHa 6.2 Mmm

- Kamywka: nepem. moka unu nocm.
moka ebICOKol YyyecmeumesibHocmu

- M2HoeeHHOe omcoeduHeHue npu
noMouwu n1acmuKo8o20 3axuma

- [pedycmMompeHb! UHOUKayusl Hanpsixe-
Hus1 u MOOysb 3auyumsl o6MOmMKU

- UBeHmMughukayuoHHbIU HOMeEP

- na ycmanoeku Ha 35 mm DIN-peliky
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*CobntoaeHbl Bce TpeboBaHUst 40NYCTUMOID
YPOBHsI 3arpsiaHeHus 2 npu paboTte c
HanpsixeHnem 400 B.

XapakTepMcTuKa KOHTaKTa
KoHTakTHas rpynna (koHdurypaums)

38 Cepus

38.51

- UHTepdencHble Moaynu Pene 6 A

38.61

- wupuHa 6.2 mm

-1 rpynna KOHTaKToB

- insa yctaHOBKY Ha 35 MM
DIN-peuiky

- wupuHa 6.2 mm

-1 rpynna KOHTaKToB

- insa yctaHOBKY Ha 35 Mm
DIN-peuky
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A2 & 512

1 nepekmpaHon KoHTakT (SPDT)
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A2 & 512

1 nepekvaHon koHTakT (SPDT)

HomuHanbHbI Tok/Makc. MMKOBbIN TOK (A) 6/10 6/10
Hom. HanpsxxeHne/Makc. HanpsikeHue Ha . .
nepekntoyeHne B) (Apns nep.Toka) 250/400 250/400
HomuHanbHas Harpy3ka ansg AC1 (akT. Harp.) BA 1,500 1,500
HomuHanbHas Harpyskaana AC15 (peakt Harp. 300 300
BA

JonycTumas MOWHOCTL OAHOMA3HOIQ .
nsuratensi(~ 230B) kBr/ 11.C.**
OTknioyatowas cnocobHocTb DC1: 30/110/220B A 6/0.2/0.15 6/0.2/0.15
MuvHMManbHas Harpyska Ha nepeknioyeHne mBT

(B/MA) 500 (12/10) 500 (12/10)
CTtaHpapTHbIM MaTepuarn KoHTakTa AgNi AgNi
XapakTtepucTuka o6MOTKMN
HomuHanbHoe Hanpsixexue (U,) 12-24-48-60-110...125- 12-24-48-60-110...125-
(B) nepemeHHoM TOKa (50/60 ') 230...240 230...240

(B) nocTosiHHOrO TOKa

6-12-24-48-60

6-12-24-48-60

HomuHanbHasi MOLLHOCTb MocT./nep. Tok/mocT,
TOK BbICOKONYYBCTBUT. BA (50 I'y)/Br

Cwm. Tabnuuy (cTp. 40)

Cwm. Tabnuuy (cTp. 40)

Pabounit ananasoH Hanp-a npuv nep. Toke (50 ')
Mpw NOCT. TOKe/ NOCT. TOKE BbICOKOW YyBCTBUT.

Cwm. Tabnuuy (cTp. 40)
(0.7... 2.2)U,

Cwm. Tabnuuy (cTp. 40)
(0.7... 2.2)U,

HanpskeHve yoepxaHuss  npunep./nocT.Toke

0.6 U,/0.6 U,

0.6 U,/0.6 U,

HanpspkeHue orknioveHus  npu nep./noct. Toke

0.1 U,/0.05 U,

0.1 U,/0.05 U,

TexHun4yeckue napameTphbl

MexaHnyeckas AQMroBEYHOCTb B LMKnax ---/10x10° ---/10x10°
OnekTpuyeckass [OSITOBEYHOCTb MNPU HOM s 5
Harpyske AC1 BLMKMaX 60x10 60x10
Bkritoy./BbIKIHOY. (BKIIOYAsA CPbIBKOHTAKTa) MG 7/11 7/11
MN3onsaumsa B cootBeTcTBUN CENG1810-5 3,6 kB/3 3,6 kB/3
M3onaunss mexay O0OMOTKOW U KOHTaKTamu

(1.2/50mKc) kB 6 (8 mm) 6 (8 mm)
OunanekTpuyeckass MPOYHOCTb MEXAY
OTKPbITbIMU KOHTakTamu (B) npu nep. Toke 1,000 1,000
IwnanasoH Temnepatyp (AC/DC)/(DC) °C -40...+55/-40...+70 -40...+55/-40...+70
Karteropus sawmTbl IP 20 IP 20

CepTudukaums: (B COOTBETCTBMM C TUMOM)
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@finder 38 Cepusa - UntepdencHbie Moaynu Pene 6 A

Hugpopmauus no sakazam

Mpumep: 38-asa cepus pene ans MmoHTaxa Ha 35 mm DIN-peliky ¢ 1 nepekuaHbIM KoHTakToM (SPDT),
obMOTKa Ha HOMUHanbHoe HanpsxxeHue 12 B noct Toka

38 .5 1.7.0 1 2
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Cepug ———- A: MaTepuan KOHTakTa D: JlononHuTenbHbIe NapamMeTpbl
T 0 = CTaHgapTHbIN 0 = CtaHgapTt

wn . 4 = AgSnO,
5 = MoHTax Ha 35 mm DIN-peiky 5= AgNi + Au C: Onumn
Ko-so 5 = CTaHgapTHble Ans NocT. Toka:
rpynn KOHTakToB B: CxeMa KOHTaKTa 3eneHblit ceeToamnan + aAmoa (MOMOXUT.

1 =1 nepekMaHOM KOHTaKT, 6 A B nonsipHoctn A1)
Tun o6MOTKM 0 = CranpapTHeli 6 = CtaHpapTHble Ansa nepem. Toka:

7 = YyBCTBMTENBHOIO MOCT. TOKa 3eneHbli cBeTOAMOA + BapucTop
0 = nepem./nocT. Toka (50/60 Iy)

HanpsikeHune
0o6MOTKM
CM. XxapakTepucTnkn obMOoTKM

TEXHUWYECKUE NAPAMETPbI

YCTAHOBKA
YCTAHOBKY npoussoauTtb B cootserctaum ¢ EN 61810-5 HomwunHanbHoe HanpsixeHne 250 B
HoMuHanbHoe HanpsikeHne npobos 3.6 kB
YpoBeHb 3arpsa3HeHust 3
KaTeropus neperpysku 1]
YCTOMYMBOCTb
YCTOMYMBOCTb K MOMEXAM MPOBOAVMOCTU PA3PbIB (B cooTtBerctBuu ¢ EN 61000-4-4) ypoBeHb 4 (4 kB)
KonEBAHWNA (B cootBeTcTBMM ¢ EN 61000-4-5) yposeHb 3 (2 kB)
NMPOYEE
BMBEPOYCTOMYMBOCTb (10...55 'u): HO/H3 koHTakT g/g|10/5
MOTEPW MOLWHOCTW 6e3 Harpysku Br| 0.2(12B)-0.9 (240 B)
Mpu HomuHanbHom Toke BT| 0.5 (12 B) - 1.5 (240 B)

XAPAKTEPUCTUKU KOHTAKTA
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HOMWHANBHBI N TOK HATPY3KUM (A) HANPAXXEHWE MNP MNOCT. TOKE (B)
AnekTpuyeckasa AONroBe4YHOCTb OTknovarLwas cnocobHocTb
npu Hom. Harpy3ke AC1 npu Hom. Harpy3ke DC1

o [pu nepeknoyeHnn akTmeHow Harpy3ku (DC1)
BENNYMHbBI TOKa W HanpshKeHUst N3MEHSIOTCSA MO
KPVBbIM, NPUBEAEHHBIM BbILLIE W JONTOBEYHOCTb
an. uenen coctaenset > 100 x 10° uwmknos.
MNpumeyanue: Bpems cpabaTbiBaHWS Harpyaku
MOXHO OyaeT yBenninTb.

a1



@finder 38 Cepusa - UntepdencHbie Moaynu Pene 6 A

XAPAKTEPUCTUKUN OBMOTKHA

BEPCUA ONA NOCT. TOKA

BEPCUA OJ151 NEPEMEHHOIO TOKA (0.5 BT Bepcus ¢ NOBbIWEHHOW YYBCTBUTENBHOCTHLIO.)
Hovv-arsHoe Kopg Pabounii guanasoH Tk MoTpebns- HomuvHaneHoe Kog Pabounint gnana3soH Tok
Hapere | oBMOTKM notpe6re- emas HarpsbkeHve | 0OMOTKM noTpebne-
U, U, U, [HVs1 0OBMOTKA| MOLLHOCTb U, U U, HUS OBMOTKM
lopn Uy | P npu Uy | npn Uy
B B B MA Bt B B B MA
12 0.012 9.8 13.2 19 0.2 6 7.006 5 7.2 48.1
24 0.024 19.2 26.4 12 0.3 12 7.012 9.8 14.4 15.2
48 0.048 38.4 52.8 9 0.4 24 7.024 18.2 28.8 94
60 0.060 48 66 7 0.5 48 7.048 35 57.6 6.3
110...125 0.125 88 138 5(*) 0.6(*) 60 7.060 435 72 5.2
230...240 0.240 184 264 4(*) 0.9(*)
(*) BHaUYEHNS HOMMHAMBHOTO NOTPEBNEeHMs TOKa U MOLLIHOGTU MpU R 48 yyBcTBUTENbLHasA BepcUsi Ans NOCT. TOKa
UN = 1251 240 B.
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TEMNEPATYPA OKPYXAILWEW CPEALI ( °C)

CooTHolueHne paboyero AvanasoHa K TeMnepaType oKkp. cpeAbl

1 - Makc. gonyctMoe HanpsbxeHue Ha oGMoTke
2 - MviH. HanpsikeHne yaepxaHvue oBMOTKU Npu Temneparype
oKpyatoLen cpeapl

AKCECYAPbGI

|20-TVI NOMIOCHbIN LWWHHbIA coeauHuTenb Ans 38 cepuu

—

ik el

6.5, 10

- HOMVMHAJIbHbIE 3HAYEHWA: 36 A - 250 B

185 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 185

g2
MnacTukoBbLIN pasgenurernb 093.01
Bnok mapkupoBok (64 3Haka) 093.64
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